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REGULAMIN KARTY STAŁEGO KLIENTA

Stałym klientem księgarni wysyłkowej UNIVERSITAS 

może zostać każdy, kto złoży zamówienie na książki 

UNIVERSITAS bezpośrednio w wydawnictwie i wy-

razi życzenie otrzymania KARTY STAŁEGO KLIENTA. 

Przy pierwszym zamówieniu przysługuje Państwu 

10% RABATU od ceny detalicznej. 

Zamówienie można złożyć: listownie, poprzez księ-

garnię internetową: www.universitas.com.pl, prze-

syłając zamówienie faksem, e-mailem lub składając 

je telefonicznie w dziale handlowym UNIVERSITAS.

• Stałym klientem może zostać osoba indywidu-

alna. Oferta nie dotyczy bibliotek i instytucji na-

ukowych.

• Każdy stały klient otrzymuje automatycznie 

NUMER IDENTYFIKACYJNY, którym należy się 

posługiwać przy kolejnych zamówieniach.

• Karta stałego klienta upoważnia do:

1. dokonywania zakupów w księgarni wysył-

kowej UNIVERSITAS z rabatem 15% od ceny 

detalicznej

2. otrzymywania regularnych informacji o publi-

kacjach UNIVERSITAS w postaci katalogów 

i biuletynów

Numer identyfikacyjny stałego klienta zostanie prze-

słany wraz z kartą stałego klienta i zamówionymi 

książkami. 

INFORMACJA O SPRZEDAŻY PROMOCYJNEJ

Zapraszamy do odwiedzenia naszej księgarni internetowej www.universitas.com.pl, 

w której znajdą Państwo informacje o nowościach, promocjach i konkursach, a także 

spotkaniach autorskich.

ZACHĘCAMY PAŃSTWA DO ZAPRENUMEROWANIA NASZEGO NEWSLETTERA – 

WÓWCZAS NA BIEŻĄCO BĘDZIEMY INFORMOWAĆ O NOWOŚCIACH WYDAWNICZYCH.

JAK ZAMAWIAĆ NASZE KSIĄŻKI?

• wypełniając zamówienie znajdujące się 

na stronie: www.universitas.com.pl 

• wysyłając zamówienie na adres: 

ksiegarnia@universitas.com.pl

• przesyłając faks: 12 413 91 25

• dzwoniąc między 8.00 a 16.00: 12 418 23 75, 

12 413 91 36

• składając zamówienie pocztą pod adresem:

Księgarnia wysyłkowa UNIVERSITAS 

ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków 

KLIENTOM INDYWIDUALNYM przy zakupie 

dowolnej książki w księgarni wysyłkowej 

UNIVERSITAS oferujemy atrakcyjne rabaty!

INSTYTUCJOM NAUKOWYM I BIBLIOTEKOM 

INFORMACJE DYSTRYBUCYJNE

oferujemy atrakcyjne warunki sprzedaży 

na indywidualnie negocjowanych zasadach.

Akceptujemy: gotówkę, przelew bankowy, 

opłatę za pobraniem przez listonosza lub 

kuriera, karty płatnicze: Visa, Master Card, 

Euro Card, system PayU, First Data Polcard

DZIAŁ HANDLOWY UNIVERSITAS 

wystawia faktury VAT.

PRZESYŁKI DLA ODBIORCÓW 

ZAGRANICZNYCH

realizujemy wg cennika zagranicznego Poczty 

Polskiej. Ceny książek obowiązują wg 

aktualnego przelicznika NBP.

JAK PŁACIĆ ZA NASZE KSIĄŻKI?
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Wydawnictwo Universitas | ul. Sławkowska 17, 31-016 Kraków

tel./fax 12 423 26 05, 423 26 14, 421 13 88, 422 02 08

Dział handlowy Universitas | ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków; 

tel.: 12 413 91 36, 418 23 75; faks: 12 413 91 25; ksiegarnia@universitas.com.pl; 

www.universitas.com.pl 
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Literatura

Seria LAS AMÉRICAS: NIEZNANA 
KLASYKA LITERATURY LATYNOSKIEJ

Virgilio Piñera
Zimne  opowiadania. 
Ten, kTóry prZysZedł mnie Zbawić
tłum. Tomasz Pindel

A5, 364 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2349-7 

wyd. elektron. 97883-242-2498-2  
cena 36,00 zł

Jorge Ibargüengoitia
Zabite
tłum. Tomasz Pindel

A5, 188 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2692-4 

wyd. elektron. 97883-242-2592-7 
cena 39,00 zł

 
Powieść Zabite opisuje autentyczny przypadek 
gangu przetrzymującego w zamknięciu grupę 
zmuszanych do prostytucji kobiet. Losy uwię-
zionych oraz kryminalnego śledztwa prowa-
dzonego przez policję pozwalają pokazać świat 
przestępczy, w którym ludzkie życie traktowa-
ne jest przedmiotowo, a powszechna korupcja 
umożliwia podobne nadużycia. Choć realia 
Meksyku lat 70. były zgoła inne niż te dzisiej-
sze – to wszak epoka sprzed ekspansji narko-
biznesu – Ibargüengoitia zdaje się dostrzegać 
procesy dziś wyjątkowo i tragicznie aktualne. 
Zabite to minimalistyczne studium przemocy  
i bezwładu państwa wobec niej, a zarazem wy-
bitne dzieło literatury światowej, zaskakująco 
aktualne i ważne.

Julio Ramón Ribeyro
Słowo niemowy.  
Wybór opowiadań
wybrał Tomasz Pindel 
tłum. Tomasz Pindel, Nina Pluta

A5, 420 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2739-6 

wyd. elektron. 97883-242-2821-8 
cena 39,00 zł

Juan José Saer
Śledztwo
tłum. Nina Pluta

A5, 180 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3056-4 

cena 35,00 zł

W zasypanym śniegiem Paryżu inspektor Mor- 
van prowadzi śledztwo w sprawie seryjnego 
mordercy, który w okrutny sposób zabija sa-
motne starsze kobiety. Trójka przyjaciół spotyka 
się gdzieś w Argentynie i próbuje ustalić, kto 
tak naprawdę jest autorem tajemniczego i wy-
bitnego rękopisu powieści osnutej na wątkach 
z Iliady i zazdrośnie strzeżonego przed postron-
nymi. Śledztwo to jedna z najsłynniejszych 
powieści wielkiego argentyńskiego oryginała. 
To kryminał, który rozsadza gatunkowe ramy, 
jest to powieść rozliczeniowa, niepodobna do 
żadnej innej. Wciąga i frapuje, a czytelnik może 
się przekonać, że klasyczne pytanie „kto zabił” 
wcale nie jest jedyną i bynajmniej nie najważ-
niejszą zagadką w tej historii.

Jorge Luis Borges,  
Adolfo Bioy Casares
Kroniki Bustosa Domecqa.  
Sześć zagadek  
dla don Isidra ParodiEGO
tłum. Andrzej Sobol-Jurczykowski, 
Jerzy Kühn

A5, 420 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3033-4 

cena 39,00 zł

H. Bustos Domecq: pod takim pseudoni-
mem dwaj wielcy argentyńscy pisarze – Jor-
ge Luis Borges, którego nie trzeba nikomu 
przedstawiać, i nieco zapomniany u nas 
Adolfo Bioy Casares – wypuścili w świat kil-
ka zdumiewających literackich dziełek. To 
pisane na cztery ręce, subtelne, parodystycz-
ne i filozoficzne capriccia. Najsłynniejsze 
dwa z nich znajdują się w niniejszym tomie. 
Sześć zagadek dla don Isidra Parodiego (po 
raz pierwszy po polsku) to pastisz tak uwiel-
bianego przez autorów klasycznego kryminału. 
W buenosairiańskim więzieniu, w celi numer 
273, niewinnie skazany na 21 lat więzienia 
detektyw-amator przyjmuje gości, którzy rela-
cjonują kryminalne przypadki, rozwiązywane 
następnie przez Parodiego wyłącznie dzięki 
sztuce dedukcji, bez ruszania się zza krat.
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Guillermo Cabrera Infante
Trzy pstre tygrysy
tłum. Urszula Kropiwiec, Tomasz Pindel

A5, 532 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2744-0 

wyd. elektron. 97883-242-2848-5 
cena 39,00 zł

Bohaterem Trzech pstrych tygrysów jest mia-
sto: Hawana, a ściślej – Hawana nocą. To nie-
zwykły, nostalgiczny, ale też ironiczny, portret 
kubańskiej stolicy, jej knajp pełnych muzyki, 
gwaru i życia, pisany z oddalenia w czasie  
i przestrzeni. To zarazem powieść iskrząca się 
językową inwencją i humorem, sentymentalna 
i parodystyczna, wielki hołd dla literatury – ku-
bańskiej i w ogóle. 
Powieść stawiana w jednym rzędzie z Grą  
w klasy, Stu latami samotności czy Rozmową 
w „Katedrze”, wciągająca, eksperymentalna  
i zabawna.

Konkurs im. Anny Świrszczyńskiej – 
Książkowy Debiut Poetycki

Debiut 2016
Michał Banaszak 
Piosenka o rozpadzie 

A5, 36 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-3052-5  

wyd. elektron. 97883-242-2829-4  
cena 25,00 zł

DEBIUT 2017
Beata Bronakowska
Proś o kolor 

A5, 48 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3177-5 

wyd. elektron. 97883-242-3253-6  
cena 25,00 zł

książki poza seriami

Bolesław Leśmian 
„Lecz nie było już świata…” .  
Miłość i śmierć. Wiersze
red. Andrzej Nowakowski

A5, 140 s., opr. twarda z obw. 
ISBN Universitas 97883-242-3130-0 

ISBN NCK 97883-798-2279-9 
cena 30,00 zł 

Z upływem lat poezja Leśmiana staje się coraz 
większą filozoficzną łamigłówką w poetyckim 
stanie skupienia. Ale przede wszystkim – budzi 
w nas ciągle, może nawet coraz intensywniej, 
egzystencjalny niepokój, rodzaj tęsknoty za 
światem ciszy i niebytu, których natury nie je-
steśmy w stanie rozpoznać, chociaż wiemy, że 
istnieją i są na wyciągnięcie ręki. Poeta zbliża 
się w swojej twórczości do tej tajemnicy i to 
w stopniu, jaki był udziałem niewielu polskich 
pisarzy. Czyni to w sposób, który uwiarygodnia 
siłę poezji i polskiego słowa, na zasadach, któ-
re on sam i na własny rachunek tworzy.
Ten tom wierszy Bolesława Leśmiana, wraz  
z komentarzem najwybitniejszych polskich 
„leśmianologów”, oddajemy do rąk Państwa –  
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w nadziei, że wzbudzą Państwa zachwyt i za-
inicjują refleksję: pytanie o... SENS.

horyzonty  
nowoczesności

TOM 51
Marshall Berman
„WSZYSTKO, CO STAŁE,  
ROZPŁYWA SIĘ W POWIETRZU”.  
RZECZ O DOŚWIADCZENIU  
NOWOCZESNOŚCI
tłum. Marcin Szuster

A5, 474 s., opr. miękka 
isbn 97883-242-0530-6  

wyd. elektron. 97883-242-2722-8 
cena 49,00 zł

TOM 61
François Soulages
Estetyka fotografii. 
Strata i zysk
tłum. Beata Mytych-Forajter, 
Wacław Forajter

A5, 456 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1764-9 

cena 46,00 zł

TOM 90
Jan Sowa
Fantomowe ciało króla. 
Peryferyjne zmagania  
z nowoczesną formą

A5, 584 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1633-8 

wyd. elektron. 97883-242-1544-7 
cena 48,00 zł

TOM 100
Michał Paweł Markowski
Polityka wrażliwości. 
Wprowadzenie do humanistyki

A5, 460 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2777-8 

wyd. elektron. 97883-242-1964-3 
cena 42,00 zł

Tom 101
Kamp. Antologia przekładów
red. Przemysław Czapliński,  
Anna Mizerka

A5, 748 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2247-6 

cena 42,00 zł

Tom 107
Gottfried Boehm
O obrazach i widzeniu.  
Antologia tekstów
red. Daria Kołacka 
tłum. Małgorzata Łukasiewicz,  
Anna Pieczyńska-Sulik

A5, 344 s.+36 il.+DVD, opr. miękka 
ISBN 97883-242-2371-8 

wyd. elektron. 97883-242-2497-5  
cena 44,00 zł

TOM 108
Philippe Lacoue-Labarthe
Typografie
tłum. Jakub Momro

A5, 372 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2394-7 

cena 49,00 zł
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TOM 109
Elżbieta Rybicka
Geopoetyka. Przestrzeń i miejsce 
we współczesnych teoriach  
i praktykach literackich

A5, 484 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3041-9 

wyd. elektron. 97883-242-2470-8 
cena 44,00 zł

Tom 111
Hayden White
Przeszłość praktyczna
red. Ewa Domańska 
tłum. Jan Burzyński, Agata Czarnacka,  
Tomasz Dobrogoszcz i in.

A5, 320 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2611-5 

wyd. elektron. 97883-242-2542-2 
cena 42,00 zł

TOM 114
Paweł Dybel
Dylematy demokracji.  
Kontekst polski

A5, 372 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2699-3  

wyd. elektron. 97883-242-2570-5  
cena 38,00 zł

TOM 117
Roberto Esposito
Pojęcia polityczne. Wspólnota, 
immunizacja, biopolityka 
tłum. Katarzyna Burzyk, Mateusz Burzyk, 
Monika Surma-Gawłowska i in. 
wstęp Mateusz Burzyk

A5, 200 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2714-3 

wyd. elektron. 97883-242-2809-9 
cena 39,00 zł

TOM 118 
Wiktor Marzec
Rebelia i reakcja.  
Rewolucja  
1905 roku i plebejskie  
doświadczenie polityczne

A5, 236 s., opr. miękka 
ISBN WUŁ 97883-7969-976-6 

ISBN Universitas 97883-242-3001-3 
wyd. elektron. 97883-242-2836-2 

cena 49,90 zł

Wartościowa analiza rewolucyjnych wydarzeń  
1905 r., a zarazem ważny głos w dyskusjach  
o kształtowaniu się polskiej nowoczesności. 
Wychodząc od plebejskiego doświadczenia poli- 
tycznego, Autor dociera do przemian politycz-
nych wyobrażeń narodowej demokracji i źródeł 
ideowo-politycznych sukcesów tego ugrupowa-
nia. 

TOM 119
Konrad Wojnowski
Pożyteczne katastrofy

A5, 472 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3024-2 

wyd. elektron. 97883-242-2165-3 
cena 39,00 zł
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TOM 120
Lena Magnone
Emisariusze Freuda.  
Transfer kulturowy  
psychoanalizy do polskich  
sfer inteligenckich przed  
drugą wojną światową

A5, t. 1: 600 s., t. 2: 672 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3019-8 

cena 52,00 zł

Niniejsza książka nie jest ani historią psycho- 
analizy w Polsce, ani historią „polskiej psy-
choanalizy”. To rekonstrukcja podejmowanych 
przez pierwszych zwolenników Zygmunta Freu- 
da prób zaszczepienia jego teorii polskiej inte- 
ligencji – tych udanych, jak i tych, które zakoń- 
czyły się porażką. Każda część pracy zognisko-
wana jest na jednym z członków Wiedeńskiego 
Towarzystwa Psychoanalitycznego i jego wysił-
kach w tym zakresie.

TOM 121
Monika Bobako
Islamofobia  
jako technologia władzy.  
Studium z antropologii  
politycznej

A5, 428 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3154-6 

cena: 39,00 zł

Książka zawiera omówienie różnorodnych 
dyskursów antyislamskich, które konstruując 
islam jako zagrożenie, a muzułmanów jako „in-
nych” i „obcych”, wyrastają często z bardzo od-
miennych przesłanek. Poszukując odpowiedzi 

na pytanie o przyczyny wzmagającej się w Eu-
ropie antymuzułmańskiej ksenofobii, autorka 
szczególną uwagę zwraca na przemiany eko-
nomiczne związane z rozwojem neoliberalnego 
kapitalizmu, a także z kryzysem logiki rozwojo-
wej, na której ufundowana została zachodnia 
nowoczesność. Zastanawiając się nad fenome-
nem polskiej „islamofobii bez muzułmanów”, 
podkreśla rolę, jaką w jej tworzeniu odgrywa 
półperyferyjny charakter Polski.

TOM 122
Dorota Łuczak
Wizja fotograficzna  
w kontekście zachodniej tradycji 
okulocentryzmu. Praktyka  
i teoria artystów europejskich  
i amerykańskich  
w I połowie XX wieku

ISBN 97883-242-3149-2

TOM 123
Wojciech Mackiewicz
Ciało i polityczność.  
Koncepcja cielesności  
w filozofii Michela Foucaulta

ISBN 97883-242-3182-9

więcej informacji Szukaj na  
www.universitas.com.pl

historia  
i teoria literatury

SERIA POLONICA LEGUNTUR

Heinrich Olschowsky
Klucze do kultury.  
Z perspektywy niemieckiej  
o literaturze polskiej
tłum. i red. Marek Zybura

A5, 444 s.+4 il., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2711-2 

wyd. elektron. 97883-242-2586-6 
cena 39,00 zł
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Andreas Lawaty
Intelektualne wizje i rewizje  
w dziejach stosunków  
polsko-niemieckich  
XVIII–XXI wieku 
tłum. Jacek Dąbrowski i in.

A5, 616 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2659-7 

cena 42,00 zł

Matthias Freise
Czesław Miłosz i historyczność 
kultury
tłum. Jacek Dąbrowski

A5, 320 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3061-7 

wyd. elektron. 97883-242-2875-1 
cena 39,00 zł

seria krytyka XX i XXI wieku

tom 25
Jerzy Andrzejewski
Samotne pokolenie.  
Szkice i recenzje krytyczne  
z lat 1927–1939
red. Maciej Urbanowski

A5, 420 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2640-5  

wyd. elektron. 97883-242-2500-2  
cena 39,00 zł

tom 26
Jerzy Jarzębski 
Proza: wykroje i wzory

A5, 440 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2793-8  

wyd. elektron. 97883-242-2154-7  
cena 42,00 zł

tom 27
Elżbieta Dutka
Centra, prowincje, zaułki.  
Twórczość Julii Hartwig  
jako auto/bio/geo/grafia

A5, 312 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3049-5 

cena 39,00 zł

tom 28 
Aleksandra Polewczyk
Na początku był „brulion”. 
O modelach kultury i poezji 
roczników sześćdziesiątych

A5, 372 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3116-4 

wyd. elektron. 97883-242-2893-5 
cena 39,00 zł

tom 29 
Małgorzata Szumna
Przymus powtórzenia.  
Wątki rosyjskie w eseistyce 
Czesława Miłosza

ISBN 97883-242-3179-9  
ISSN 2543-5833

Seria NOWY REGIONALIZM  
W BADANIACH LITERACKICH

TOM 4
Region a tożsamości 
transgraniczne. Literatura. 
Miejsca. Translokacje
red. Małgorzata Mikołajczak, Katarzyna 
Sawicka-Mierzyńska, Danuta Zawadzka

B5, 568 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3053-2 

wyd. elektron. 97883-242-2864-5 
cena 42,00 zł
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TOM 5
Regionalizm literacki w Polsce. 
Zarys historyczny i wybór źródeł
red. Zbigniew Chojnowski, Małgorzata 
Mikołajczak

B5, 516 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3020-4 

wyd. elektron. 97883-242-2863-8 
cena 39,00 zł

TOM 6
Regionalizm literacki – historia  
i pamięć
red. Zbigniew Chojnowski, Elżbieta Rybicka

B5, 716 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3095-2 

wyd. elektron. 97883-242-2892-8 
cena 44,00 zł

TOM 7
Kamila Gieba
Lubuska literatura osadnicza jako 
narracja założycielska regionu

ISBN 97883-242-3181-2

seria MODERNIZM W POLSCE

TOM 48
Hanna Gosk
Wychodzenie z „cienia imperium”. 
Wątki postzależnościowe  
w literaturze polskiej  
XX i XXI wieku

B5, 264 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2666-5  

wyd. elektron. 97883-242-2551-4  
cena 39,00 zł

Tom 51
Piotr Bogalecki 
Szczęśliwe winy teolingwizmu.  
Polska poezja po roku 1968  
w perspektywie postsekularnej 

 B5, 424 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2799-0  

wyd. elektron. 97883-242-2145-5  
 cena 42,00 zł

Tom 52
Joanna Grądziel-Wójcik 
Zmysł formy. Sytuacje,  
przypadki, interpretacje  
polskiej poezji XX wieku

 B5, 268 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3039-6 

 cena 32,00 zł

TOM 53
Michał Bandura
Przygody mowy.  
Proza Mariana  
Pankowskiego wobec  
problematyki reprezentacji

B5, 356 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3122-5 

cena 39,00 zł

TOM 54
Eliza Kącka
literatura jako spotkanie. 
Brzozowski – tekst – metoda

B5, 380 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3112-6  

wyd. elektron. 97883-242-3943-7 
cena 39,00 zł

TOM 55
Beata Małgorzata Wolska
Nikt się nie rodzi strukturalistą? 
Twórczość literacka Edwarda  
Balcerzana

B5, 244 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3146-1 

cena 36,00 zł
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Joanna Niżyńska
Królestwo małoznaczności: 
Miron Białoszewski a trauma, 
codzienność i queer
tłum. Agnieszka Pokojska 

ISBN 97883-242-2291-9

SERIA EDUKACJA NAUCZYCIELSKA 
POLONISTY

tom XXIV
Każdy uczeń jest ważny.  
Indywidualizacja na lekcji  
języka polskiego
red. Anna Janus-Sitarz

A5, 348 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3104-1 

wyd. elektron. 97883-242-2901-7 
cena 39,00 zł

tom XXVIII 
Agnieszka Kania
Lekcja (nie)obecności.  
Dziedzictwo polsko-żydowskie  
w edukacji polonistycznej

A5, 212 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3133-1 

wyd. elektron. 97883-242-3244-4 
cena 38,00 zł

tom XXIX 
Agnieszka Kulig-Kozłowska
Facebook w szkolnej ławce.  
Media społecznościowe  
a edukacja polonistyczna

A5, 252 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3124-9 

wyd. elektron. 97883-242-3245-1 
cena 39,00 zł

Niniejsza książka stanowi próbę rozpoznania 
oraz interdyscyplinarnego, wolnego od ste-
reotypów opisania dydaktycznego potencjału 
mediów społecznościowych. Znalazły się tu 
głosy zarówno cenionych badaczy polskich  
i zagranicznych (dydaktyków literatury, języ-
koznawców, psychologów, socjologów, medio-
znawców, kulturoznawców), jak i nauczycieli 
praktyków, studentów, wreszcie – samych 

uczniów, które stanowiły podstawę do namysłu 
nad obecnością nowych mediów w edukacji po-
lonistycznej. 

SERIA Centrum Badań Dyskursów 
Postzależnościowych

Białe maski / szare twarze.  
Ciało, pamięć, performatywność  
w perspektywie  
postzależnościowej
red. Ewa Graczyk,  
Monika Graban-Pomirska,  
Magdalena Horodecka,  
Monika Żółkoś

B5, 452 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2695-5 

wyd. elektron. 97883-242-2597-2 
cena 42,00 zł

Autobiografie (po)graniczne 
red. Inga Iwasiów, Tatiana Czerska

B5, 316 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-3006-8 

 cena 39,00 zł

SERIA PROJEKTY KOMPARATYSTYKI

Romantyzm środkowoeuropejski  
w kontekście postkolonialnym, cz. II
red. Michał Kuziak, Bartosz Maciejewski

A5, 436 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3008-2 

cena 44,00 zł 
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Łukasz Kołoczek 
Być, czyli mieć. Próba  
transpozycji projektu  
„Przyczynków do filozofii”  
Martina Heideggera 

A5, 352 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3021-1  

 cena 39,00 zł

Między dyskursami,  
sztukami, mediami.  
Komparatystyka jutra
red. Ewa Szczęsna, Piotr Kubiński,  
Marcin Leszczyński

A5, 416 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3093-8 

wyd. elektron. 97883-242-2899-7 
cena 39,00 zł

Tomasz Górny
Polifonia.  
Od muzyki do literatury

A5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3115-7 

cena 35,00 zł

Narodowe, regionalne,  
kontynentalne, światowe –  
literatury i dyskursy  
o literaturach
red. Marta Skwara

ISBN 97883-242-3147-8

Narratologia transmedialna. 
Teorie, praktyki, wyzwania
red. Katarzyna Kaczmarczyk

ISBN 97883-242-3165-2

SERIA BIBLIOTEKA  
LITERATURY POGRANICZA

Beata Kalęba
Rozdroże. Literatura polska  
w kręgu litewskiego odrodzenia 
narodowego

B5, 300 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3038-9 

wyd. elektron. 97883-242-2856-0 
cena 36,00 zł

Paweł Bukowiec
Różnice w druku.  
Studium  
z dziejów wielojęzycznej  
kultury literackiej  
na XIX-wiecznej Litwie

ISBN 97883-242-3174-4

Piotr Głuszkowski
Barwy polskości,  
czyli burzliwe życie 
Tadeusza Bułharyna

ISBN 97883-242-3173-7

książki Poza seriami

Agnieszka Adamowicz-Pośpiech
Podróże z Conradem. Szkice

A5, 202 s.+2 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2760-0 

wyd. elektron. 97883-242-2144-8 
cena 36,00 zł

Sławomir Buryła
Wokół Zagłady. Szkice  
o literaturze Holokaustu

A5, 368 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2785-3 

wyd. elektron. 97883-242-2164-6 
cena 39,00 zł
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Wokół Zagłady to zbiór artykułów omawiają-
cych tematykę Holokaustu w prozie XX wie-
ku. W części I znajdziemy m.in. rozważania  
o najwcześniejszych przedstawieniach ekster-
minacji Żydów w prozie polskiej, topice Zagła-
dy, obecności Szoah w świecie popkultury, jak 
też obrazie hitlerowskiego oprawcy w literatu-
rze polskiej. W części II zgromadzono artykuły 
o twórczości mniej znanych pisarzy podejmu-
jących wątek Zagłady.      

Magdalena Barbaruk
Długi cień Don Kichota

B5, 348 s.+18 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2743-3 

wyd. elektron. 97883-242-2813-3 
cena 42,00 zł

Zrozumieć obcość.  
Recepcja literatury  
niemieckojęzycznej  
w Polsce po 1989 roku
red. Monika Wolting, Stephan Wolting

B5, 540 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2784-6 

cena 39,00 zł

Marta Matylda Kania
Żywioły wyobraźni. 
O wyobrażaniu i przeobrażaniu

A5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2608-5 

wyd. elektron. 97883-242-2513-2 
cena 38,00 zł

Tomasz Pindel
Realizm magiczny –  
przewodnik (praktyczny)

A5, 136 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2649-8  

wyd. elektron. 97883-242-2518-7  
cena 29,00 zł

Żaneta Nalewajk-Turecka
Leśmian międzynarodowy –  
relacje kontekstowe.  
Studia komparatystyczne

A5, 332 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2710-5 

cena 39,00 zł

Finalistka Nagród Naukowych 
„Polityki”

Tokimasa Sekiguchi
Eseje  
nie całkiem polskie

A5, 288 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2797-6 

cena 29,00 zł

Teksty pisane w języku polskim otwierają 
czytelnikom oczy na nowe widzenie własnej 
kultury albo każą zrewidować stereotypowość 
widzenia świata. 

Wokół Bertolta Brechta.  
Studia i szkice
red. Marta Jadwiga Bąkiewicz,  
Zbigniew Feliszewski,  
Grażyna Barbara Szewczyk

B5, 356 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3003-7 

wyd. elektron. 97883-242-2872-0 
cena 36,00 zł

Światy dzieciństwa.  
Infantylizacje w literaturze  
i kulturze
red. Małgorzata Chrobak,  
Katarzyna Wądolny-Tatar

B5, 516 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3057-0 

wyd. elektron. 97883-242-2869-0 
cena 39,00 zł

Adam Regiewicz
Kerygmatyczne figury interpretacji

A5, 304 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3062-4 

cena 39,00 zł
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Anita Jarzyna
Imaginauci. Pismo wyobraźni  
w poezji Bolesława Leśmiana,  
Józefa Czechowicza, Krzysztofa 
Kamila Baczyńskiego,  
Tadeusza Nowaka

B5, 366 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3044-0 

ISBN WUŁ 97883-8088-295-9 
wyd. elektron. 97883-242-2881-2 

cena 42,90 zł

Książka przynosi opis XX-wiecznych dzie-
jów kategorii wyobraźni oraz przedstawia jej 
funkcje w poezji Bolesława Leśmiana, Józefa 
Czechowicza, Krzysztofa Kamila Baczyńskie-
go i Tadeusza Nowaka. Zestawiając czterech 
wskazanych twórców, autorka wytyczyła ima-
ginatywną linię w historii polskiej literatury 
minionego wieku, biegnie ona w poprzek do-
tychczasowych uporządkowań. Anita Jarzyna 
przyjęła, że pierwszym tematem twórczości 
interesujących ją autorów jest wyobraźnia. 
Jako że wszyscy oni unikają metarefleksji, ba-
dawczemu oglądowi poddała obrazy i tematy, 
z których wyprowadziła autorską koncepcję 
pisma wyobraźni.

Czarodziejski flet –  
tekst i konteksty.  
Studia nad librettem opery
red. Lucjan Puchalski

B5, 364 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3077-8 

cena 39,00 zł

Konrad Ludwicki
Bóg – Zło – Modlitwa. Wokół 
„Uwag 1940–1942” Karola Ludwika 
Konińskiego

A5, 300 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3078-5 

wyd. elektron. 97883-242-2859-1 
cena 36,00 zł 

Katarzyna Kaczor
Z „getta” do mainstreamu. Polskie  
pole literackie fantasy (1982–2012)

B5, 388 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3069-3 

wyd. elektron. 97883-242-2880-5 
cena 39,00 zł

Nina Nowara-Matusik
Oblicza artystów. W kręgu  
narracji Eberharda Hilschera

B5, 272 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3051-8 

cena 39,00 zł

Bartosz Suwiński
Pory poezji. Koncepcja czasu  
w twórczości poetyckiej  
Krystyny Miłobędzkiej

A5, 260 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3094-5 

cena 35,00 zł
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Agnieszka Reszka
Recepcja prozy Herty Müller  
w Polsce

B5, 340 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3088-4 

wyd. elektron. 97883-242-2882-9 
cena 39,00 zł

Między słowem a obrazem.  
Rzecz o Tytusie Czyżewskim
red. Diana Wasilewska

A5, 352 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3102-7 

cena 39,00 zł

Renata Bizek-Tatara, Marc Quaghebeur, 
Joanna Teklik, Judyta Zbierska-Mościcka
Belgiem być. Fikcja i tożsamość we 
francuskojęzycznej literaturze 
Belgii (od końca XIX do początku XXI 
wieku)

B5, 426 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3111-9 

wyd. elektron. 97883-242-2887-4 
cena 39,00 zł

Monika Malessa-Drohomirecka
Konwencje. stereotypy.  
złudzenia. Relacje kobiet  
i mężczyzn w prozie  
Josepha Conrada

ISBN 97883-242-3175-1 
wyd. elektron. 97883-242-3265-9 

Ewa Kobyłecka-Piwońska
Spojrzenia z zewnątrz.  
Witold Gombrowicz  
w literaturze argentyńskiej  
(1970–2017) 

ISBN 97883-242-3153-9

Kamila Żukowska
Poetyka totalna.  
O antropologii literatury 
Northropa Frye’a

ISBN 97883-242-3184-3

JĘZYKOZNAWSTWO

SERIA JĘZYKOZNAWSTWO KOGNITYWNE. 
STUDIA I ANALIZY

Dociekania kognitywne
red. Agnieszka Libura,  
Daria Bębeniec,  
Hubert Kowalewski

ISBN 97883-242-3163-8

Systemowo-funkcjonalna 
analiza dyskursu
red. Anna Duszak, Grzegorz Kowalski

B5, 310 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2318-3 

wyd. elektron. 97883-242-1998-8 
cena 39,00 zł

Marek Hermann
O łacinie tylko dobrze.  
De lingua latina nil nisi bene.  
Język łaciński i grecko-łacińskie  
dziedzictwo kulturowe  
we współczesnej Europie

B5, 256 s.+48 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2632-0 

cena 44,00 zł

Tekst naukowy  
i jego przekład
red. Anna Duszak,  
Anna Jopek-Bosiacka, Grzegorz Kowalski

wyd. elektron. 97883-242-2598-9  
cena 15,00 zł
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Daniel Karczewski
Generyczność w języku  
i myśleniu. Studium kognitywne 

A5, 212 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2763-1  

wyd. elektron. 97883-242-2147-9  
 cena 35,00 zł

Marek Kaszewski
Studia z leksykografii  
historycznej  
wyd. II rozsz.

A5, 196 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3064-8 

wyd. elektron. 97883-242-2536-1 
cena 42,00 zł

Elżbieta Tabakowska
Językoznawstwo kognitywne  
a poetyka przekładu
tłum. Agnieszka Pokojska

A5, 188 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3063-1 

cena 25,00 zł

Barbara Dancygier
Alternatywność w poezji  
i dramacie. Intersubiektywność 
tekstowa i ramy semantyczne
tłum. Dorota Malina

A5, 36 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3058-7 

wyd. elektron. 97883-242-2896-6 
cena 19,00 zł

DZIENNIKARSTWO 
i media

Katarzyna Kopecka-Piech 
Leksykon konwergencji mediów 

 A5, 96 s.+20 il., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2727-3 

wyd. elektron. 97883-242-2809-6 
cena 34,00 zł

Piotr Kubiński 
Gry wideo – zarys poetyki 

A5, 360 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2788-4  

wyd. elektron. 97883-242-2839-3   
 cena 39,90 zł

Ważna i interesująca pozycja nie tylko dla ba-
daczy gier komputerowych, ale także dla ba-
daczy kultury współczesnej. Gry wideo znaj- 
dują się już nie na peryferiach kultury, ale  
w centrum współczesności. Autor przyjmuje 
perspektywę komparatystyczną, co pozwala 
mu na uchwycenie tendencji znaczeniotwór-
czych i komunikacyjnych, które charakteryzują 
nie tylko gry, ale także inne wytwory kultury  
w dobie mediów elektronicznych. 

Grażyna Osika 
Tożsamość osobowa  
w epoce cyfrowych  
technologii komunikacyjnych 

B5, 236 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3012-9  

wyd. elektron. 97883-242-2161-5  
cena 39,00 zł

Paweł Frelik
Kultury wizualne science fiction

A5, 220 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2700-6 

wyd. elektron. 97883-242-2886-7 
cena 38,00 zł

(…) książka proponuje spojrzenie na trzy 
wybrane media wizualne science fiction: gry 
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wideo, film krótkometrażowy i grafikę kompu-
terową. Każdy z rozdziałów nakreśla kontury 
wybranego medium, sytuuje je w kontekście 
tradycyjnych form science fiction oraz sugeruje 
możliwe podejścia badawcze wybiegające poza 
obecne wciąż w badaniach pobłażliwe trakto-
wanie ich jako epatującą obrazem i dźwiękiem 
rozrywkę.

Jacek Grębowiec
Pragmatyka reklamy

A5, 220 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3096-9 

wyd. elektron. 97883-242-2854-6 
cena 35,00 zł

FILOZOFIA, 
PSYCHOLOGIA,
SOCJOLOGIA

seria dzieje psychoanalizy  
w Polsce

Szymon Wróbel
Polska pozycja depresyjna:  
od Gombrowicza do Mrożka  
i z powrotem

A5, 496 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2740-2 

wyd. elektron. 97883-242-2817-1 
cena 42,00 zł

Paweł Dybel
Psychoanaliza – ziemia obiecana? 
Dzieje psychoanalizy w Polsce 
1900–1989. Część I: okres burzy  
i naporu. Początki psychoanalizy  
na ziemiach polskich okresu 
zaborów 1900–1918

A5, 264 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2758-7 

wyd. elektron. 97883-242-2818-8 
cena 36,00 zł

Od Jekelsa do Witkacego.  
Psychoanaliza na ziemiach  
polskich pod zaborami:  
1900–1918. Wybór tekstów
red. Paweł Dybel,  
Bartłomiej Dobroczyński 
tłum. Justyna Górny,  
Olga Pieńkowska-Kordecka

A5, 638 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2786-0 

cena 42,00 zł

Paweł Dybel
Mesjasz, który odszedł.  
Bruno Schulz i psychoanaliza

A5, 508 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3098-3 

wyd. elektron. 97883-242-2904-8 
cena 39,00 zł

Twórczość Brunona Schulza stanowi osobliwą 
wersję Freudowskiego „romansu rodzinnego”, 
w którym figura Ojca, reprezentanta biblijnego 
Prawa, utraciła centralne znaczenie na rzecz 
figur kobiecych – Adeli, Bianki i Matki. Zmiana 
nie polega jednak na tym, że kobiety stały się 
teraz podmiotem Prawa, ale na tym, że Prawo 
stało się parodią siebie.
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Przywracanie pamięci.  
Wybitni polscy psychiatrzy  
i psychoanalitycy XX wieku
red. Paweł Dybel 

A5, 596 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3101-0 

cena 39,00 zł

Bartłomiej Dobroczyński,  
Mira Marcinów 
Niezabliźniona rana Narcyza. 	
Psychoanaliza w Polsce  
w czasach Freuda i wcześniej

SERIA ANTOLOGIA BIOETYKI

tom 4 
sprawiedliwość w medycynie
część 1: wokół prawa do opieki 
zdrowotnej
część 2: Dystrybucja zasobów  
w opiece zdrowotnej
red. Włodzimierz Galewicz

B5, cz. 1: 400 s., cz. 2: 352 s.,  
opr. twarda 

ISBN 97883-242-2672-6 
wyd. elektron. 97883-242-2591-0 

cena 99,00 zł

tom 5
Prawda, poufność,  
autonomia – problemy  
informacji w etyce  
medycznej
red. Włodzimierz Galewicz 
tłum. Maja Białek

ISBN 97883-242-3097-6

książki poza serią

Andrzej Kokoszka
Psychoanalityczne ABC. Podstawy 
psychoanalitycznego myślenia 
wyd. II popr.

A5, 176 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2732-7 

wyd. elektron. 97883-242-2806-5 
cena 29,00 zł

Karl Jaspers. Filozof – świadek 
czasu
red. Czesława Piecuch

B5, 316 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3071-6 

wyd. elektron. 97883-242-2558-3 
cena 39,00 zł

Paweł Okołowski 
Filozofia i los. Szkice tychiczne  

B5, 412 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2669-6  

wyd. elektron. 97883-242-2572-9  
 cena 39,00 zł

Dorota Probucka 
Prawa zwierząt 

B5, 352 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2791-4   

cena 44,00 zł

Jan Tokarski 
Obecność zła. O filozofii  
Leszka Kołakowskiego 

B5, 364 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2768-6  

wyd. elektron. 97883-242-2141-7  
cena 42,00 zł

Jan Tokarski próbuje spojrzeć na dzieło Koła-
kowskiego świeżym okiem. Analizuje zarówno 
przyczyny wejścia filozofa w komunizm, jak  
i jego fundamentalną krytykę XX-wiecznych to-
talitaryzmów. Przemierza razem z nim drogę od 
racjonalistycznego antyklerykalizmu do ostroż-
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też botów jest głęboko osadzone w rozmaitych 
koncepcjach filozoficznych, zwłaszcza zaś  
w XX-wiecznej fenomenologii. 

Marcin Polak 
Trauma bezkresu. Nietzsche,  
Lacan, Bernhard i inni 

A5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3028-0 

wyd. elektron. 97883-242-2162-2 
cena 36,00 zł

Piotr Rosół
Hans Jonas o etycznej 
odpowiedzialności nauki i techniki

B5, 260 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3072-3 

wyd. elektron. 97883-242-2865-2 
cena 39,00 zł

Sergiusz Tokariew
Charles Sanders Peirce.  
Między logiką a metafizyką 

A5, 236 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3143-0 

cena 36,00 zł

Przemysław Białek
Pycha i skromność  
rozumu. Współczesny  
spór o argumenty 
transcendentalne  
a filozofia Kanta i Fichtego

B5, 316 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3123-2 

cena 39,00 zł

Piotr Szałek
Istnienie i umysł. Studium podstaw 
filozofii George’a Berkeleya

A5, 312 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3105-8 

wyd. elektron. 97883-242-2891-1 
cena 36,00 zł

nej przychylności w stosunku do niektórych form 
religijności. Prezentuje niedogmatyczną, anty-
kodeksową etykę polskiego filozofa oraz odkrywa  
w jego pismach tyleż oryginalną, co wyważoną 
krytykę współczesności. Przede wszystkim jed-
nak Tokarski usiłuje wydobyć z tych niezwykle 
różnorodnych tematycznie tekstów ich ukryty, 
wspólny rdzeń. I stawia tezę, że jest nim tytu-
łowa obecność zła. 

Nominacja do Nagrody  
im. Jana Długosza

Andrzej Przyłębski 
Krytyka  hermeneutycznego   
rozumu. Preliminaria 

A5, 300 s., opr. miękka  
 ISBN 97883-242-2766-2  

wyd. elektron. 97883-242-2159-2  
cena 39,00 zł

Aleksandra K. Przegalińska
Istoty wirtualne. Jak 
fenomenologia zmieniała sztuczną 
inteligencję

A5, 272 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3014-3 

wyd. elektron. 97883-242-2897-3 
cena 36,00 zł

Książka ma charakter wprowadzenia do te-
matyki sztucznej inteligencji, a także mostów, 
jakie wiążą ją z nowoczesnymi i współczesny-
mi koncepcjami filozoficznymi. Zarówno robo-
tyka, jak i tworzenie światów wirtualnych czy 



strona 17

Bartłomiej Knosala
Projekt nauki nowej  
Marshalla McLuhana.  
Filozoficzne konsekwencje  
zmian form komunikacji

A5, 256 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3034-1 

wyd. elektron. 97883-242-2900-0 
cena 39,00 zł

Aleksander Zbrzezny
Podmiotowość i historia w filozofii 
społecznej Hegla, Marksa i Adorna

B5, 432 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3011-2 

wyd. elektron. 97883-242-2890-4 
cena 44,00 zł

Piotr Dehnel
Myśli a sposoby życia.  
Eseje o filozofii współczesnej

A5, 376 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3045-7 

cena 36,00 zł

Wojciech Cynarski
Czas wolny, turystyka i rekreacja 
w perspektywie socjologicznej

B5, 276 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3060-0 

wyd. elektron. 97883-242-2888-1 
cena 39,00 zł

Janusz Grygieńć
Demokracja na rozdrożu.  
Między deliberacyjną  
a partycypacyjną wizją  
sfery publicznej 

B5, 320 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3155-3 

wyd. elektron. 97883-242-3269-7 
cena 39,00 zł

Radosław Kossakowski
Od chuliganów  
do aktywistów?  
Polscy kibice  
i zmiana społeczna

A5, 260 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3126-3  

wyd. elektron. 97883-242-3270-3 
cena 35,00 zł

Michał Gusin
Symptomy psychoanalizy.  
Jacques Lacan: od filozofii  
do anty-filozofii

ISBN 97883-242-2697-9

Miłosz Puczydłowski
Religia i sekularyzm.  
Współczesny spór  
o sekularyzację

ISBN 97883-242-3144-7

Aleksandra Gruszczyk
Czarne światło.  
Analiza zjawiska  
powojennej traumy  
społecznej w kulturze  
Stanów Zjednoczonych Ameryki

ISBN 97883-242-3169-0

Marcin Polak
Medytacje  
o ostatniej filozofii

ISBN 97883-242-3185-0

Maciej Urbanek
Struktura bytu ludzkiego  
w świetle koncepcji 
„ogarniającego”  
w filozofii Karla Jaspersa

ISBN 97883-242-3180-5
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HISTORIA KULTURY

seria KLASYCY POLSKIEJ 
MYŚLI HUMANISTYCZNEJ

Jacek Woźniakowski
Pisma wybrane T. 1–6

A5, opr. miękka 
ISBN 97883-242-1687-1 

cena 100,00 zł

Władysław Bartoszewski
Pisma wybrane, t. 6, 2002–2012
red. Andrzej Krzysztof Kunert

B5, 460 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2257-5 

wyd. elektron. 97883-242-1911-7 
cena 85,00 zł

Jerzy Turowicz
Pisma wybrane
wybór i oprac. Anna Mateja

B5, t. 1: 760 s., t. 2: 800 s., 
t. 3: 696 s., opr. miękka 

ISBN 97883-242-2282-7 
cena 96,00 zł

książki poza seriami

Grzegorz Kowal
Anatomia kulturowej legendy. 
Niżyński – Gründgens – Dönhoff – 
Piłsudski

B5, 372 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2674-0  

wyd. elektron. 97883-242-2530-9  
cena 44,00 zł

Agnieszka Biedrzycka
Kalendarium Lwowa 1918–1939

B5, 1180 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2235-3 

wyd. elektron. 97883-242-1542-3 
cena 96,00 zł

Alfonso M. Di Nola
Diabeł. O formach, historii  
i kolejach losu szatana
tłum. Ireneusz Kania

A5, 416 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2773-0 

cena 39,00 zł

Cesare Ripa
Ikonologia 
wyd. II
tłum. Ireneusz Kania

A5, 508 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2301-5 

cena 39,00 zł

Jakub Padewski 
Pisanie przeszłości.  
Pamięć i historia w twórczości 
Ryszarda Kapuścińskiego 

A5, 200 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2762-4  

wyd. elektron. 97883-242-2139-4   
cena 35,00 zł

Ewelina Drzewiecka 
Herezja Judasza w kulturze  
(po)nowoczesnej.  
Studium przypadku  

B5, 416 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2771-6  

cena 45,00 zł
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Anna Rudek-Śmiechowska 
Władysław Teodor Benda.  
Życie i twórczość polsko- 
-amerykańskiego ilustratora  
i twórcy masek 

B5, 376 s.+30 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2731-0  

wyd. elektron. 97883-242-2158-5  
cena 45,00 zł

Między nauką a popularyzacją.  
Muzea i parki archeologiczne 
red. Sylwester Czopek, Jacek Górski

A5, 312 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3010-5  

 cena 39,90 zł

Piotr Augustyniak 
Aporetyczna nieśmiertelność.  
Esej o Fedonie, śmierci  
i nowoczesnym podmiocie 

A5, 268 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-3017-4 

wyd. elektron. 97883-242-2166-0    
 cena 39,90 zł

Paweł Kołodziejski,  
Bogusław Michalec 
Wit Stwosz. Między blaskiem  
a cieniem. Poemat heroikomiksowy

A4, 176 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3084-6 

cena 49,00 zł

Oto życie Wita Stwosza – jednego z ostatnich 
wielkich pewnej odchodzącej epoki. Ta historia 
to opowieść o sławie i upadku, moralitet rozpi-
sany na dni chwały i lata cierpienia. Stwosz był 
bez wątpienia geniuszem, artystą świadomym 
wartości swego dzieła. Ale był również czło-
wiekiem szarpanym wątpliwościami, pełnym 
sprzeczności, w którego wnętrzu – jak możemy 
się domyślać – toczyła się nieustanna walka 
ducha z ograniczającym go ciałem. I w takim 
sensie ten „poemat heroikomiksowy” staje się 
również opowieścią o losie na wskroś ludzkim.

Marsilio Ficino
Rozprawa przeciw orzekaniu  
astrologów
tłum. Paulina Piotrowska

B5, 340 s.+14 il., opr. twarda  
ISBN 97883-242-3035-8 

cena 35,00 zł

Ewa Kulak
Kształtowanie się poczucia 
tożsamości Katalończyków na 
podstawie piśmiennictwa okresu 
odrodzenia kulturalnego  
i narodowego (XIX w. – początek  
XX w.)

A5, 664 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3032-7 

cena 44,00 zł

Marcin Stasiak, Marta Kurkowska-Budzan
Stadion na peryferiach

A5, 372 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3068-6 

wyd. elektron. 97883-242-2885-0 
cena 39,00 zł

Małgorzata Czapiga
Po-widoki pustki. O sposobach  
konceptualizowania pustki  
w kulturze współczesnej

A5, 264 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3106-5 

wyd. elektron. 97883-242-2898-0 
cena 35,00 zł
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Halina Dudała, Beata Gaj
Łacińskie epigramy ks. Gotfryda 
Karola Eichbergera z Bojszów

A5, 102 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3120-1 

wyd. elektron. 97883-242-2906-2 
cena 25,00 zł

Ewa Stala
Historia tanga  
dla początkujących  
i zaawansowanych  

A5, 196 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3167-6 

wyd. elektron. 97883-242-3261-2 
cena 32,00 zł

Monika Szczepaniak
Habitus żołnierski  
w literaturze i kulturze polskiej  
w kontekście Wielkiej Wojny

B5, 404 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-3150-8 

wyd. elektron. 97883-242-3269-7 
cena 39,00 zł

Andrzej Bronisław Pankalla,  
Konrad Kazimierz Kośnik 
Indygeniczna  
psychologia Słowian. 
Wprowadzenie do realnej  
nauki o duszy 

ISBN 97883-242-3171-3

Maria Rogińska
Po rozpadzie.  
Obraz świata rosyjskich 
prawosławnych w okresie 
poradzieckim

A5, 268 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-3138-6 

wyd. elektron. 97883-242-3260-4 
cena 35,00 zł

Historia w kulturze  
ponowoczesnej.  
Koncepcje – metody – 
perspektywy badawcze 
red. Miloš Reznik,  
Magdalena Saryusz Wolska,  
Sabine Stach, Katrin Stoll 

ISBN 97883-242-3037-2  
cena 39,00 zł

Wacław Krupiński
Cytaty z młodości. Rozmowy  
Wacława Krupińskiego z ludźmi 
kultury

A5, 316 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3005-1 

cena 44,00 zł

Spotkania z ludźmi – rozmowy; poznawanie 
ich życia i oglądu świata przez 40 lat uprawia-
nia dziennikarskiego fachu było jego wartością 
największą. Czasem kończyło się na jednora-
zowym spotkaniu, nierzadko kontakty, podtrzy-
mywane przez lata, nabierały prywatnego cha-
rakteru. Ich rezultatem były rozmaite, mniejsze 
lub większe, nieraz przybierające postać książ-
ki, wywiady. Wybierałem zawsze rozmówców, 
którzy mnie fascynowali, intrygowali; lubiłem 
ich za młodu, później sentymentalnie do nich 
powracałem.
		  Wacław Krupiński
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film i teatr
seria historia kina

tom 1
KINO NIEME
red. Tadeusz Lubelski, Iwona Sowińska, 
Rafał Syska

wyd. elektron. 97883-242-1536-2 
cena 20,00 zł

 

tom 2
Kino klasyczne
red. Tadeusz Lubelski, 
Iwona Sowińska, Rafał Syska

B5, 1244 s., opr. twarda 
ISBN 97883-242-2234-6 

wyd. elektron. 97883-242-1537-9 
cena 65,00 zł

tom 3
Kino epoki nowofalowej
red. Tadeusz Lubelski,  
Iwona Sowińska, Rafał Syska

wyd. elektron. 97883-242-2593-4 
 cena 30,00 zł

seria horyzonty kina
tom 9
Thomas Elsaesser, Malte Hagener
Teoria filmu: wprowadzenie przez 
zmysły
tłum. Konrad Wojnowski

B5, 264 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2742-6 

cena 54,00 zł

tom 10
Krzysztof Loska 
Postkolonialna Europa:  
etnoobrazy współczesnego kina 

B5, 392 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2787-7  

wyd. elektron. 97883-242-2142-4  
cena 44,90 zł

TOM 11
Kino polskie jako kino 
transnarodowe
red. Sebastian Jagielski, Magdalena 
Podsiadło

B5, 452 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3081-5 

cena 39,00 zł

TOM 12
Piotr Pławuszewski
Po swojemu. Kino Władysława  
Ślesickiego

B5, 368 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3085-3 

cena 39,00 zł

TOM 13
Anna Szczepańska
Do granic negocjacji. Historia 
Zespołu Filmowego „X”  
Andrzeja Wajdy (1972–1983)
tłum. Elżbieta Lubelska

B5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3099-0 

cena 39,00 zł
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Tematem książki Do granic negocjacji jest je-
denastoletnia historia Zespołu Filmowego „X” 
Andrzeja Wajdy, założonego w 1972, rozwią-
zanego w 1983 roku. Celem rozważań autor-
ki jest zrozumienie i wyjaśnienie czytelnikowi 
podziału kompetencji między władzą politycz-
ną a filmowcami wypracowanego w systemie 
kinematografii polskiej lat siedemdziesiątych 
XX wieku, a zarazem przestrzeni negocjacji za-
kładanej przez ten podział. Analiza 82 filmów 
wyprodukowanych w Zespole „X” dla kina i te-
lewizji została uzupełniona i wzmocniona przez 
badania archiwalne oraz wywiady z filmowca-
mi i politykami. Autorka przedstawia i wyjaśnia 
udział filmowców w tworzeniu nowego języka 
filmowego, zmierzającego – wbrew wszelkim 
ograniczeniom – do opisu rzeczywistości. 

prof. dr hab. Tadeusz Lubelski       

TOM 14
W poszukiwaniu  
polskiej Nowej Fali
red. Andrzej Gwóźdź,  
Margarete Wach

ISBN 97883-242-3127-0

TOM 15
Tadeusz Lubelski
Nowa fala 60 lat później.  
O pewnej przygodzie kina  
francuskiego

ISBN 97883-242-3178-2

szukaj pozostałych tomów serii
na www.universitas.com.pl

książki poza seriami

Tadeusz Lubelski
Historia kina polskiego  
1895–2014

wyd. elektron. 97883-242-2594-1 
cena 25,00 zł

 

Monika Surma-Gawłowska 
Komedia dell’arte 

B5, 408 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2728-0  

wyd. elektron. 97883-242-2815-2   
cena 49,00 zł

Marian Marzyński
Kino–ja. Życie  
w kadrach filmowych

211×270, 516 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3158-4 

cena 49,00 zł

FOTOGRAFIA

Terry Barrett
Krytyka Fotografii.  
Jak rozumieć obrazy
tłum. Jakub Jedliński

B5, 300 s.+16 il., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2604-7 

cena 59,00 zł

Fotografia i filozofia. 
Szkice o pędzlu natury
red. Scott Walden 
tłum. Izabela Zwiech

B5, 384 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2288-9 

cena 54,00 zł
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Charlotte Cotton
Fotografia jako sztuka 
współczesna
tłum. Magdalena Buchta, 
Piotr Nowakowski, Piotr Paliwoda

B5, 248 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1353-5 

cena 59,00 zł

Wolfgang Kemp
Historia fotografii. 
Od Daguerre’a do Gursky’ego
tłum. Mariusz Bryl

A5, 172 s.+2 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2372-5 

cena 39,00 zł

Bernd Stiegler
Obrazy fotografii.  
Album metafor fotograficznych
tłum. Joanna Czudec

A5, 268 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-0830-2 

cena 45,00 zł

Andre Rouillé
Fotografia. Między dokumentem 
a sztuką współczesną
tłum. Oskar Hedemann

A5, 572 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-0629-2 

cena 43,00 zł

Helmut Lethen 
Cień fotografa. Obrazy  
i ich rzeczywistość
tłum. Elżbieta Kalinowska 

A5, 252 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3090-7 

cena 39,00 zł

HISTORIA i teoria 
SZTUKI

SERIA JAK CZYTAĆ…

Ian Jeffrey
Jak czytać fotografię. 
Lekcje mistrzów fotografii
tłum. Jakub Jedliński

B5, 384 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2601-6 

cena 52,00 zł

Andrzej Basista, Andrzej Nowakowski
Jak czytać architekturę

B5, 384 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1767-0 

wyd. elektron. 97883-242-1870-7 
cena 52,00 zł

Dorota Folga-Januszewska
Jak czytać malarstwo polskie. 
Od XI wieku do 1914 roku

A4, 352 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-0833-3 

cena 149,00 zł

Anne D’Alleva
Jak studiować historię sztuki
red. Eleonora Jedlińska, Jakub Jedliński

A5, 196 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1774-8 

cena 39,00 zł

Anne D’Alleva
Metody i teorie historii sztuki
tłum. Eleonora Jedlińska, Jakub Jedliński

A5, 240 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1775-5 

cena 39,00 zł
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Józef Marecki, Lucyna Rotter
Jak czytać wizerunki świętych. 
Leksykon atrybutów i symboli 
hagiograficznych 
wyd. II, uzup. i ilustr.

B5, 906 s., opr. twarda 
ISBN 97883-242-2320-6 

wyd. elektron. 97883-242-2401-2 
cena 99,00 zł

Stefano Zuffi
Jak czytać włoskie  
malarstwo renesansowe
tłum. Dorota Folga-Januszewska, 
Aleksandra Herbich, Sonia Jaszczyńska  
red. Dorota Folga-Januszewska

B5, 400 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1766-3 

cena 49,00 zł

SERIA ARS VETUS ET NOVA

Piotr Krasny 
Figury obecności i nieobecności. 
Wprowadzenie do francuskiej 
dysputy o świętych obrazach  
i o roli sztuki w życiu Kościoła  
w epoce nowożytnej 

B5, 268 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2764-8  

wyd. elektron. 97883-242-2151-6  
 cena 39,00 zł

Małgorzata Omilanowska 
Budowanie na obcej ziemi 

B5, 280 s., opr. miękka 
 ISBN 97883-242-3047-1  

cena 39,00 zł

Grażyna Jurkowlaniec
Sprawczość rycin. Rzymska  
twórczość graficzna Tomasza  
Tretera i jej europejskie  
oddziaływanie

B5, 464 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3117-1 

cena 42,00 zł

SERIA MUZEOLOGIA

Freda Matassa
Organizacja wystaw.  
Podręcznik dla muzeów,  
bibliotek i archiwów
tłum. Sonia Jaszczyńska

B5, 356 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2726-6  

wyd. elektron. 97883-242-2132-5 
cena 49,00 zł

Dorota Kielak
Muzeum w literaturze  
polskiego modernizmu. Antologia

B5, 332 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2765-5  

cena 39,90 zł

Monika Murzyn-Kupisz
Instytucje muzealne z perspektywy 
ekonomii kultury
współpraca Jarosław Działek

B5, 396 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2747-1 

cena 39,00 zł
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Muzeum etyczne. Księga 
dedykowana Profesorowi 
Stanisławowi Waltosiowi w 85. 
rocznicę urodzin
red. Dorota Folga-Januszewska

B5, 292 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3070-9 

wyd. elektron. 97883-242-2873-7 
cena 39,00 zł

SERIA KLASYCY TEORII I HISTORII SZTUKI

Marian Minich
O nowy typ muzeów sztuki
oprac. Paweł Brożyński 
wspomnienie o Marianie Minichu  
Agnieszka Minich-Scholz 
posłowie Paweł Brożyński,  
Magdalena Kunińska

ISBN 97883-242-3092-1

Książki poza seriami

Alastair Duncan
Art Déco. Całość. 
szczegółowy przewodnik  
po sztuce dekoracyjnej lat  
dwudziestych i trzydziestych  
XX wieku
tłum. Piotr Nowakowski i in.

A3, 544 s., opr. twarda 
ISBN 97883-242-1737-3 

cena 246,00 zł

Leo Steinberg
Seksualność Chrystusa. 
Zapomniany temat sztuki 
renesansowej
tłum. Mateusz Salwa

B5, 480 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2249-0 

cena 99,00 zł

Justyna Michalik 
Idea bardzo konsekwentna.  
Happening i Teatr Happeningowy 
Tadeusza Kantora

A5, 300 s.+42 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2721-1 

wyd. elektron. 97883-242-2581-1 
cena 42,00 zł

Wojciech Klimczyk
Wirus mobilizacji.  
Taniec a kształtowanie się  
nowoczesności (1455–1795)

B5, t. 1: 340 s., t. 2: 556 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2724-2 

wyd. elektron. 97883-242-2582-8 
cena 59,00 zł

Katarzyna Matul 
Jak to było możliwe?  
O powstawaniu  
Międzynarodowego Biennale  
Plakatu w Warszawie  

B5, 200 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2708-2  

cena 38,00 zł

Janusz Sepioł  
Architekci i historia 

B5, 248 s.+2 il., opr. twarda  
ISBN 97883-242-2679-5  

wyd. elektron. 97883-242-2569-9 
cena 39,00 zł

Urbanistyka „à la française”.  
Tysiąc lat doświadczeń  
i europejskich innowacji.  
Dopełnienie obrazu 
Krzysztof Kazimierz Pawłowski  
tom I: W poszukiwaniu źródeł 
urbanistyki europejskiej. Modele 
średniowiecznej organizacji  
przestrzeni południowej Francji. 
Od cyrkulad do bastyd

B5, 396 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2678-8  

 cena 49,00 zł
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Krzysztof Kazimierz Pawłowski  
tom II: Francja nowożytna.  
Od narodzin absolutyzmu  
do epoki oświecenia

B5, 440 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3134-8  

 cena 49,00 zł

Weronika Wiśniewska,  
Mirosław Wiśniewski
Tom III: Od Wielkiej Rewolucji  
po nowe tysiąclecie. Wiek XIX,  
epoka pragmatyzmu. Wiek XX,  
laboratorium urbanistyki  
nowoczesnej

ISBN 97883-242-3135-5

Błażej Ciarkowski 
Bolesław Kardaszewski.  
Architektura i polityka 

B5, 188 s.+8 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2736-5  

 cena 36,00 zł

Agnieszka Sieradzka 
Lagermuseum – muzeum obozowe  
w KL Auschwitz 

B5, 164 s.+64 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2761-7 

wyd. elektron. 97883-242-2159-2   
42,00 zł

Piero della Francesca 
De prospectiva pingendi.  
O perspektywie w malarstwie
red. Ryszard Mirek  
tłum. Zofia Maria Siwecka 

B5, 400 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2796-9  

cena 39,00 zł

Agnieszka Partridge 
Potęga ornamentu.  
Europejska ceramika  
artystyczna w budownictwie  
z lat 1840–1939 i jej przykłady  
w obiektach architektury Krakowa 

B5, 648 s. + 168 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3152-2 

wyd. elektron. 97883-242-3271-0 
cena 69,00 zł

Monika Murzyn-Kupisz,  
Jarosław Działek
Artyści w przestrzeni  
miejskiej Krakowa i Katowic

ISBN 97883-242-3137-9

Karolina Zychowicz
Nadia Léger (Wanda Chodasiewicz- 
-Grabowska). Propagatorka sztuki 
Fernanda Légera po obu stronach 
żelaznej kurtyny

ISBN 97883-242-3132-4
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ALBUMY

Andrzej Nowakowski
Powiększenie. Nowy Cmentarz 
Żydowski w Krakowie / Blowup. 
The New Jewish Cemetery in Kraków

250x330 mm, 192 s., opr. twarda z obw. 
ISBN 83-242-0784-8 

cena 69,00 zł

Andrzej Nowakowski
Blask. Ołtarz Mariacki Wita 
Stwosza / Shine. St. Mary’s Altar 
by Veit Stoss

290x352 mm, 320 s.+CD, opr. twarda z obw. 
ISBN 97883-242-1264-4 

cena 290,00 zł

Andrzej Nowakowski
Skarb. Kopalnia Soli „Wieliczka” / 
The Wieliczka Salt Mine. 
An Underground Treasure

290x352 mm, 400 s., opr. twarda z obw. 
ISBN 97883-242-2278-0 

cena 290,00 zł

Andrzej Nowakowski, Stanisław Waltoś
Collegium Maius Uniwersytetu 
Jagiellońskiego. Sfery i cienie

250x330, 300 s., opr. twarda z obw. 
ISBN 97883-242-0932-3 

cena 120,00 zł

Andrzej Nowakowski
Poza horyzontem zdarzeń.  
Auschwitz

290x352 mm, 400 s., opr. twarda z obw.  
ISBN 97883-242-2694-8 

cena 290,00 zł 

Andrzej Nowakowski
Sąd. „Sąd ostateczny”  
hansa memlinga / judgment.  
The last judgment by hans memling

290x352 mm, 448 s., opr. twarda z obw.  
ISBN Universitas 97883-242-3002-0 

ISBN NCK 978-83-798-2139-6 
cena 290,00 zł

HISTORIA, polityka, 
społeczeństwo

SERIA POLECA ADAM MICHNIK

Maksym Gorki
Rosja
tłum. Małgorzata Buchalik

A5, 552 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2745-7 

cena 49,00 zł

SERIA BIBLIOTEKA PROFESORA 
BRONISŁAWA GEREMKA

„Profesor to nie obelga”. 
Alfabet Bronisława Geremka
wybór i oprac. Jacek Głażewski, 
wstęp Henryk Samsonowicz

A5, 188 s., opr. twarda z obw. 
ISBN 97883-242-2335-0 

wyd. elektron. 97883-242-2425-8 
cena 36,00 zł
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Ludwig Mehlhorn
Europejski duch oporu. Eseje
red. Stephan Bickhardt,  
Annemarie Franke, Basil Kerski 
tłum. Monika Satizabal Niemeyer i in.

A5, 288 s., opr. twarda z obw. 
 ISBN 97883-242-2654-2 

cena 42,00 zł

Bronisław Geremek
Rozmowy polskie 1988–2008
red. Jacek Głażewski

A5, 344 s., opr. twarda z obw. 
ISBN 97883-242-2655-9 

cena 42,00 zł

seria STUDIA LATYNOAMERYKAŃSKIE  
UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO

Marta Wójtowicz-Wcisło 
Dwie władze. Studium z dziejów 
relacji państwo-Kościół w Meksyku 

 B5, 488 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2753-2  

wyd. elektron. 97883-242-2134-9  
cena 42,00 zł

Anna Kaganiec-Kamieńska
Język a tożsamość.  
Język hiszpański w Ameryce 
Łacińskiej i na Karaibach

A5, 352 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3113-3 

cena 39,00 zł

Tematem książki jest rola języka hiszpańskie-
go w procesie kształtowania się tożsamości 
narodowych w Ameryce Łacińskiej. Autorka 
poświęca dużo uwagi bezpośredniemu zaan-
gażowaniu elit politycznych i intelektualnych  
w kreowanie rzeczywistości językowej w re-
gionie. Omawia zarówno politykę i ideologię 
językową Korony hiszpańskiej w okresie kolo-
nialnym, jak i działania podejmowane przez 
niepodległe republiki latynoamerykańskie do 

połowy XX w., ze szczególnym naciskiem na 
czas formowania się i konsolidacji narodów na 
przełomie XIX i XX w. 

Karol Derwich
Meksyk – miedzy demokracją  
a dysfunkcyjnością

A5, 328 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3142-3 

cena 39,00 zł

seria PISMA WYBRANE  
STANISŁAWA CATA-MACKIEWICZA

oprac. Jan Sadkiewicz

O jedenastej – powiada aktor – 
sztuka jest skończona. Polityka 
Józefa Becka

A5, 344 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1711-3 

wyd. elektron. 97883-242-1580-5 
cena 36,00 zł

Myśl w obcęgach. 
Studia nad psychologią 
społeczeństwa Sowietów

A5, 208 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1721-2 

wyd. elektron. 97883-242-1564-5 
cena 32,00 zł
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Lata nadziei: 17 września 1939 – 
5 lipca 1945

A5, 380 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1722-9 

wyd. elektron. 97883-242-1847-9 
cena 36,00 zł

Kropki nad i • Dziś i jutro

A5, 308 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1710-6 

wyd. elektron. 97883-242-1563-8 
cena 34,00 zł

Historia Polski od 11 listopada 
1918 do 17 września 1939

A5, 548 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1714-4 

wyd. elektron. 97883-242-1587-4 
cena 42,00 zł

Europa in flagranti

A5, 408 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1713-7 

wyd. elektron. 97883-242-1863-9 
cena 36,00 zł

Był bal

A5, 496 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1720-5 

wyd. elektron. 97883-242-1846-2 
cena 40,00 zł

Zielone oczy

A5, 436 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1715-1 

wyd. elektron. 97883-242-1881-3 
cena 35,00 zł

Herezje i prawdy

A5, 376 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1709-0 

wyd. elektron. 97883-242-1865-3 
cena 36,00 zł

Dom Radziwiłłów

A5, 420 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1723-6 

wyd. elektron. 97883-242-1880-6 
cena 36,00 zł

Stanisław August

A5, 432 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1716-8 

wyd. elektron. 97883-242-1882-0 
cena 34,00 zł

Dostojewski

A5, 348 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2294-0 

wyd. elektron. 97883-242-1931-5 
cena 39,00 zł

Londyniszcze

A5, 176 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2292-6 

wyd. elektron. 97883-242-1930-8 
cena 32,00 zł

Klucz do piłsudskiego

A5, 320 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2293-3 

wyd. elektron. 97883-242-1953-7 
cena 36,00 zł

Trzylecie. 
Broszury emigracyjne 1941–1942

A5, 524 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2376-3 

wyd. elektron. 97883-242-1980-3 
cena 42,00 zł

Albo-albo 
Broszury emigracyjne 1943–1944

A5, 372 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2384-8 

wyd. elektron. 97883-242-2440-1 
cena 39,00 zł

Nie! 
Broszury emigracyjne 1944

A5, 484 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2392-3 

wyd. elektron. 97883-242-2480-7 
cena 39,00 zł
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Lady Makbet myje ręce 
Broszury emigracyjne 1945–1946

A5, 424 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2377-0 

wyd. elektron. 97883-242-2539-2 
cena 39,00 zł

Od małego Bergu  
do wielkiego Bergu 
Broszury emigracyjne 1951–1956

A5, 288 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2385-5  

wyd. elektron. 97883-242-2526-2 
cena 36,00 zł

Chciałbym przekrzyczeć  
kurtynę żelazną.  
„Lwów i Wilno”  
1946–1950

A5, 612 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3089-1 

cena 44,00 zł

Wunderkind.  
Rzecz o Adolfie Bocheńskim

A5, 320 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3050-1 

cena 36,00 zł

(…) jednym z centralnych problemów Polski, 
którą znałem, był problem personalny, była 
selekcja ludzi, a ściślej źle działający system 

selekcji materiału ludzkiego dobieranego do 
kierowania narodem. Adolf Bocheński był czło-
wiekiem niewątpliwie genialnym. Wpływ jego 
na ludzi w Polsce ograniczał się do bardzo ma-
łego stosunkowo koła osób, wpływ na wypad-
ki, na politykę polską, był żaden. Chcielibyśmy 
zawołać: gdyby selekcja ludzi działała w Polsce 
tak, jak działać powinna, ten młody człowiek 
winien był być naszym ministrem spraw zagra-
nicznych, a nie ginąć jako podporucznik pod 
Ankoną.

Stanisław Cat-Mackiewicz

SERIA HISTORIA ŻYCIA

Bartosz Ogórek
Niezatarte piętno?  
Wpływ I wojny światowej na 
ludność miasta Krakowa

ISBN 97883-242-3172-0

książki poza seriami

Michał Christian
Witraż. W poszukiwaniu  
tożsamości. O dzieciach  
i sierotach wojennych

ISBN 97883-242-3162-1

Autor był sierotą wojenną. Jedną z około 400 
tysięcy innych, jemu podobnych. Szczególność 
jego sieroctwa polegała na tym, że nie wiedział, 
kim jest – Polakiem czy Niemcem? Kiedy się 
urodził? Jak się nazywał? W użyciu była wersja 
nazwiska, którą sam sobie poprawił, gdy nada-
rzyła się ku temu sposobność. W wieku 18 lat 
otrzymał metrykę poświadczoną sądownie, do 
której wymyślił wszystkie niezbędne dane.
Jednocześnie Witraż… jest książką, która tworzy 
niezwykłą, wszechstronną panoramę wojennej 
historii dzieci. Michał Christian zaczął bowiem 
dociekać swojej tożsamości i szeroko zakrojone 
poszukiwania stały się częścią książki.
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Thietmar
Kronika Thietmara
tłum. Marian Zygmunt Jedlicki

B5, 440 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2623-8 

wyd. elektron. 97883-242-1944-5 
cena 36,00 zł

Diane L. Wolf

Nie tylko Anna Frank

tłum. Andrzej Goździkowski

B5, 364 s.+12 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2373-2 

cena 49,00 zł

Andrea Löw, Marcus Roth

Krakowscy Żydzi pod okupacją 
niemiecką 1939–1945

tłum. Ewa Kowynia

B5, 276 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2642-9 

cena 49,00 zł

Urszula Glensk

Historia słabych.  
Reportaż i życie  
w Dwudziestoleciu (1918–1939)

B5, 516 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2643-6  

wyd. elektron. 97883-242-2527-9 
cena 39,00 zł

Nagroda historyczna  
„Polityki”

Julio Valdeón Baruque, Manuel Tuñón 
de Lara, Antonio Dominguez Ortiz

Historia Hiszpanii

tłum. Szymon Jędrusiak

B5, 668 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-1754-0 

wyd. elektron. 97883-242-1942-1 
cena 49,00 zł

Arkadiusz Kierys
Polska Jasienicy.  
Biografia publicysty

B5, 596 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2723-5 

wyd. elektron. 97883-242-2803-4 
cena 49,00 zł

Jan Widacki 
Między sensem a musem –  
i inne rozważania 
red. Anna Szuba-Boroń

A5, 308 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2681-8  

wyd. elektron. 97883-242-2561-3  
cena 39,00 zł

Lucyna Tychowa, Andrzej Romanowski 
Tak, jestem córką Jakuba  
Bermana. Z Lucyną Tychową  
rozmawia Andrzej Romanowski

A5, 232 s.+24 il., opr. miękka  
ISBN 97883-242-3013-6  

wyd. elektron. 97883-242-2160-8  
cena 39,00 zł

  
Władysław Markiewicz
Sto lat przeciw głupocie.  
Rozmowa profesora  
Władysława Markiewicza  
z przyjaciółmi: Pawłem  
Kozłowskim i Jerzym Słabickim

A5, 356 s.+8 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3016-7  

cena 39,00 zł

Janusz Sondel
Przywileje fundacyjne  
Uniwersytetu Jagiellońskiego oraz 
przywilej nadania  
szlachectwa jego profesorom  
(z historyczno-prawnym  
komentarzem)

B5, 356 s.+16 il., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2709-9 

wyd. elektron. 97883-242-2807-2 
cena 44,90 zł
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Beata Halicka
Polski Dziki Zachód. Przymusowe 
migracje i kulturowe oswajanie 
Nadodrza, 1945–1948
tłum. Aleksandra Łuczak

B5, 436 s.+4 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3042-6 

cena 46,00 zł

Nagroda Identitas

Jerzy Łojek
Pisma wybrane. Wiek XX
red. Marek Kornat

B5, 656 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2660-3 

wyd. elektron. 97883-242-2543-9  
cena 59,00 zł

Jerzy Łojek 
Pisma wybrane. Wiek XIX 
red. Marek Kornat 

B5, 800 s., opr. miękka  
ISBN 97883-242-2693-1  

wyd. elektron. 97883-242-2589-7  
cena 65,00 zł

Jacob L. Talmon
Źródła demokracji totalitarnej
tłum. Andrzej Ehrlich

B5, 276 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2673-3 

wyd. elektron. 97883-242-2588-0 
cena 44,00 zł

 
Mój dom nad Odrą.  
Pamiętniki osadników  
Ziem Zachodnich po 1945 roku  
red. Beata Halicka

B5, 388 s., opr. twarda  
ISBN 97883-242-2795-2  

cena 39,00 zł

 

Bogdan Grzeloński 
Dyplomacja i arrasy. Wokół  
powrotu zbiorów wawelskich  
do Polski 1945–1961 

A5, 208 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3015-0  

cena 30,00 zł
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Victor Klemperer 
Można było jednocześnie  
śmiać się i płakać.  
Dziennik rewolucji 1919 roku 
przedmowa Christopher Clark  
posłowie Wolfram Wette  
tłum. Jacek Dąbrowski

A5, 228 s., opr. miękka 
ISBN 978-83-242-3067-9 

wyd. elektron. 97883-242-2845-4 
cena 38,00 zł

Elżbieta Wichrowska
Marianna z Żeglińskich  
Dembińska. Polskie początki  
buntu kobiet

B5, 396 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3121-8 

cena 39,00 zł

O Mariannie z Żeglińskich wiemy stosunkowo 
niewiele, a to, co wiemy, co ocalało w druko-
wanych i rękopiśmiennych zapisach, często 
jest bałamutne, niejednoznaczne. Awanturni-
ca, niepanująca nad emocjami, gwałcicielka, 
alkoholiczka, zagorzała antysemitka – mówią 
jedne źródła; oddana matka, kobieta niezwy-
kłego męstwa, patriotka gotowa poświęcić 
życie dla ojczyzny, a potem czartystka i me-
smerystka – podpowiadają inne. Świadectwa 
z epoki przeczą sobie, tworzą osobne narracje 
o Mariannie.

Beyond  
the Roma Holocaust.  
From Resistance  
to Mobilisation
red. Thomas M. Buchsbaum,  
Sławomir Kapralski

A5, 288 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3157-7 

cena 39,00 zł

Piotr Żurek
Słowenia pod rządami Tity  
(1945–1980).  
W cieniu Jugosławii

B5, 328 s., opr. twarda 
ISBN 97883-242-3139-3 

cena 49,00 zł

Urszula Glensk
Hirszfeldowie.  
Medycyna i pasja

ISBN 97883-242-3048-8

Ałła Brzozowska
Biskup płocki  
Erazm Ciołek (1474–1522)

B5, 436 s.+8 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3148-5 

wyd. elektron. 97883-242-3267-3 
 cena 39,00 zł

Marcin Jarząbek
Legioniści i inni.  
Pamięć zbiorowa  
weteranów  
I wojny światowej w Polsce 
i Czechosłowacji okresu 
międzywojennego

ISBN 97883-242-3164-5

Dla obu pamięci centralna była idea wodza  
i służących mu wiernie żołnierzy. Obie budo-
wały kult bohaterów (zarówno zmarłych, jak 
i żywych), podkreślały wagę poświęcenia dla 
sprawy i bohaterskiej śmierci. Zbiorowa pa-
mięć o wojnie w jej narodowych ramach była 
dla weteranów głównym źródłem przekonania 
o własnej wartości, uzasadnieniem roli odgry-
wanej w społeczeństwie, czynnikiem nada-
jącym sens wszystkim wojennym tragediom  
i odpowiedzią na pytania o politykę czy gospo-
darkę.

Mikołaj Getka-Kenig
Pomniki publiczne  
i dyskurs zasługi w dobie 
„wskrzeszonej” Polski lat  
1807–1830

ISBN 97883-242-3131-7
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Jacek Chrobaczyński
Czas nieszczęść,  
cierpień, oporu i walki.  
Przegrani zwycięzcy? Próba 
spojrzenia na społeczeństwo 
polskie pomiędzy wrześniem  
1939 a majem 1945 

ISBN 97883-242-3145-4

Historia to nie dziwka.  
Antologia tekstów  
Pawła Jasienicy,  
jego interlokutorów  
i recenzentów
red. Arkadiusz Kierys

ISBN 97883-242-3151-5

Poradniki 
i podręczniki

Ewa Lipińska,  
Elżbieta Grażyna Dąmbska
Pisać jak z nut.  
Podręcznik  
rozwijający sprawność pisania

B5, 460 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3040-2 

cena 69,00 zł

Dorota Drużyłowska
Związki frazeologiczne rosyjskiego 
języka biznesu i ich polskie 
ekwiwalenty

ISBN 97883-242-3183-6

Beata Sałęga-Bielowicz,  
Edyta Gałat 
Język polski – Chcę i mogę? A1 
Część I

ISBN 97883-242-3066-2

VARIA

Julian Tuwim
Lokomotywa. The Locomotive. 
Die Lokomotive
tłum. Wolfgang von Polentz, Marcel Weyland

A4 poziomy, 24 s., opr. twarda 
ISBN 97883-242-2600-9 

cena 26,00 zł

Julian Tuwim
Lokomotywa.  
The Locomotive.  
Lokomotiva. Паровоз
tłum. Walter Whipple, Jacek Baluch,  
Emma Moszkowskaja

A4 poziomy, 24 s., opr. twarda 
cena 29,00 zł

Kalendarz uniwersytecki 
2017/2018

A6, 284 s., opr. twarda 
ISSN 1232-2164 

cena 24,90 zł

Kartezjusz
Geometria
tłum. i oprac. Piotr Błaszczyk,  
Kazimierz Mrówka

B5, 316 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2759-4 

cena 39,90 zł
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Susana Osorio-Mrożek
Meksyk od kuchni. 
Od Azteków do Adelity 
wyd. III posz. i uzup.
tłum. Małgorzata Jędrusiak,  
Szymon Jędrusiak, Maria Raczkiewicz

A5, 400 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-2378-7 

wyd. elektron. 97883-242-2464-7 
cena 39,00 zł

SŁOWNIKI,  
LEKSYKONY,  

ENCYKLOPEDIE

Dorota Drużyłowska,  
Jakub Walczak
Ну, ладно! Minimum leksykalne 
języka rosyjskiego dla poziomu 
średniozaawansowanego

A5, 296 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3118-8 

wyd. elektron. 97883-242-3238-3 
cena 29,00 zł

Ну, ладно! to minimum leksykalne dla śred-
niozaawansowanego poziomu biegłości języ-
kowej, gromadzi materiał usystematyzowany 
według klucza tematycznego. Poszczególne 
bloki leksykalne uwzględniają słownictwo naj-
bardziej typowe dla umownie domkniętych 
obszarów tematycznych. Bloki nie są jedynie 
spisem jednostek słownikowych – dla większo-
ści z nich, obok znaczenia, podano bowiem 
połączenia składniowe i leksykalne. Pozwoli to 
opanować ich właściwe użycie w kontekście.

Joanna Sondel-Cedarmas
Dizionario italo polacco della 
terminologia politica e sociale 
/ Włosko-polski słownik 
terminologii politycznej  
i społecznej 

ISBN 97883-242-3170-6

PUBLICYSTYKA, 
WSPOMNIENIA

Stanisław Stomma
Pisma wybrane, tom 1–3 
red. Radosław Ptaszyński

B5, t. 1: 356 s., t. 2: 740 s., t. 3: 576 s.,  
opr. miękka 

ISBN 97883-242-3082-2 
cena 99,00 zł

Krzysztof Orzechowski
Teatr świata –  
świat teatru.  
Felietony 2016–2017

A5, 168 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3140-9 

cena 35,00 zł

Mirosław Hermaszewski
Ciężar nieważkości.  
Opowieść pilota-kosmonauty  
wyd. III popr. i uzup.

B5, 260 s.+140 il., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3119-5 

cena 49,00 zł

Jerzy Mikułowski Pomorski 
Reperować płot czy wymierzać 
sprawiedliwość. Wspomnienia

B5, 348 s., opr. miękka 
ISBN 97883-242-3156-0 

cena 39,00 zł





REGULAMIN KARTY STAŁEGO KLIENTA

Stałym klientem księgarni wysyłkowej UNIVERSITAS 

może zostać każdy, kto złoży zamówienie na książki 

UNIVERSITAS bezpośrednio w wydawnictwie i wy-

razi życzenie otrzymania KARTY STAŁEGO KLIENTA. 

Przy pierwszym zamówieniu przysługuje Państwu 

10% RABATU od ceny detalicznej. 

Zamówienie można złożyć: listownie, poprzez księ-

garnię internetową: www.universitas.com.pl, prze-

syłając zamówienie faksem, e-mailem lub składając 

je telefonicznie w dziale handlowym UNIVERSITAS.

• Stałym klientem może zostać osoba indywidu-

alna. Oferta nie dotyczy bibliotek i instytucji na-

ukowych.

• Każdy stały klient otrzymuje automatycznie 

NUMER IDENTYFIKACYJNY, którym należy się 

posługiwać przy kolejnych zamówieniach.

• Karta stałego klienta upoważnia do:

1. dokonywania zakupów w księgarni wysył-

kowej UNIVERSITAS z rabatem 15% od ceny 

detalicznej

2. otrzymywania regularnych informacji o publi-

kacjach UNIVERSITAS w postaci katalogów 

i biuletynów

Numer identyfikacyjny stałego klienta zostanie prze-

słany wraz z kartą stałego klienta i zamówionymi 

książkami. 

INFORMACJA O SPRZEDAŻY PROMOCYJNEJ

Zapraszamy do odwiedzenia naszej księgarni internetowej www.universitas.com.pl, 

w której znajdą Państwo informacje o nowościach, promocjach i konkursach, a także 

spotkaniach autorskich.

ZACHĘCAMY PAŃSTWA DO ZAPRENUMEROWANIA NASZEGO NEWSLETTERA – 

WÓWCZAS NA BIEŻĄCO BĘDZIEMY INFORMOWAĆ O NOWOŚCIACH WYDAWNICZYCH.

JAK ZAMAWIAĆ NASZE KSIĄŻKI?

• wypełniając zamówienie znajdujące się 

na stronie: www.universitas.com.pl 

• wysyłając zamówienie na adres: 

ksiegarnia@universitas.com.pl

• przesyłając faks: 12 413 91 25

• dzwoniąc między 8.00 a 16.00: 12 418 23 75, 

12 413 91 36

• składając zamówienie pocztą pod adresem:

Księgarnia wysyłkowa UNIVERSITAS 

ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków 

KLIENTOM INDYWIDUALNYM przy zakupie 

dowolnej książki w księgarni wysyłkowej 

UNIVERSITAS oferujemy atrakcyjne rabaty!

INSTYTUCJOM NAUKOWYM I BIBLIOTEKOM 

INFORMACJE DYSTRYBUCYJNE

oferujemy atrakcyjne warunki sprzedaży 

na indywidualnie negocjowanych zasadach.

Akceptujemy: gotówkę, przelew bankowy, 

opłatę za pobraniem przez listonosza lub 

kuriera, karty płatnicze: Visa, Master Card, 

Euro Card, system PayU, First Data Polcard

DZIAŁ HANDLOWY UNIVERSITAS 

wystawia faktury VAT.

PRZESYŁKI DLA ODBIORCÓW 

ZAGRANICZNYCH

realizujemy wg cennika zagranicznego Poczty 

Polskiej. Ceny książek obowiązują wg 

aktualnego przelicznika NBP.

JAK PŁACIĆ ZA NASZE KSIĄŻKI?

w w w . u n i v e r s i t a s . c o m . p l

n o w o ś c i

u n i v e r s i t a s p o l e c a

Wydawnictwo Universitas | ul. Sławkowska 17, 31-016 Kraków

tel./fax 12 423 26 05, 423 26 14, 421 13 88, 422 02 08

Dział handlowy Universitas | ul. Żmujdzka 6b, 31-426 Kraków; 

tel.: 12 413 91 36, 418 23 75; faks: 12 413 91 25; ksiegarnia@universitas.com.pl; 

www.universitas.com.pl 
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